

“不要更多战争”

——反战人士斥责美国“战争机器”拱火牟利

“不要更多战争！不要更多战争！不要更多战争！”美国上千名反战人士19日下午在位于首都华盛顿市的林肯纪念馆前举行集会，齐声高喊。

组织者说，这可能是伊拉克战争以来美国最大反战示威，抗议者要求美国停止煽动俄乌冲突、促进双方和解、解散北大西洋公约组织（北约）、削减美国军费等等。

新华社记者看到，许多抗议者手举标语牌和海报，上面写着“战争不是答案”“美国停止制造敌人、煽动冲突”“要谈判不要毁灭”等内容。一名少年在白色纸板上画出“死神”手握镰刀的图案并写道：“我希望活得足够长去读高中。”

乌克兰危机升级近一年以来，美西方不仅对俄罗斯实施严厉制裁，还一再突破“红线”，开始向乌克兰提供坦克、远程火箭弹等具有强大杀伤力的武器，变本加厉进行拱火，引发对更广泛冲突爆发的担忧。

住在华盛顿市附近的抗议者莉迪娅在接受新华社记者采访时表示，她强烈反对美国在北约在俄乌冲突中的角色。“美国煽风点火有一段时间了。”莉迪娅说，“美国政府里有人想要看到北约同俄罗斯冲突。”

莉迪娅谈到前一段时间俄亥俄州运载有毒化学品列车脱轨事故，指出美国自身有很多问题需要解决，可美国却痴迷于战争和武器，这实在“令人憎恶”。

从纽约市赶来的卡特·麦尔呼吁俄乌冲突结束，并要求美国不要无休止为战争“烧钱”。在麦尔看来，美国是俄乌冲突推手，却通过“大规模宣传”塑造叙事，诱使许多人信以为真。西方掌控的媒体世界十分“险恶”。

分析人士指出，美国好战成性，由军方、军工及政客捆绑形成的“军工复合体”难辞其咎。早在1961年，美国前总统德怀特·艾森豪威尔就曾就这一问题敲响警钟。然而，几十年以来，“军工



2月19日，在美国首都华盛顿，一名抗议者手举标语在林肯纪念馆前参加集会。
“不要更多战争！不要更多战争！不要更多战争！”美国上千名反战人士19日下午在位于首都华盛顿市的林肯纪念馆前举行集会，齐声高喊。组织者说，这可能是伊拉克战争以来美国最大反战示威，抗议者要求美国停止煽动俄乌冲突、促进双方和解、解散北大西洋公约组织（北约）、削减美国军费等等。
新华社记者 刘杰 摄

复合体”非但未在美国受到合理制约，反而深度渗透到外交和国家安全决策中，推动美国军费节节攀升，军火商赚得盆满钵满。

美国反战人士和时政评论家吉米·多尔、美国前国会众议员图尔西·加德等各界人士参加19日集会并登台讲话。“你知道我们今天可以通过外交手段结束俄乌冲突吗？”多尔问，“但美国政客想要军火商赚钱，以换取源源不断的政治献金。”

多尔近期接受美国福克斯电视台专访时曾一针见血地指出，“军工复

合体”“像薮羊毛一样从这个国家讹诈了数千亿乃至数万亿美元”，真正操控美国的是不停运转的战争机器。

来自佛蒙特州的抗议者亚历克斯·肖尔茨-卡拉巴卡斯对记者说，美国并不需要这样一个“军工复合体”保护自身，美国的军事投入和甚至延伸到他国边境的扩张，制造焦虑不安。得克萨斯州的抗议者埃里克·里夫斯对这一观点深以为然。他说，美国“军工复合体”已经“失控”，在“军工复合体”影响下，美国政府外交和国家安全决策不考虑人民意愿。

抗议者随后集体游行至白宫，他们沿途高喊“没有北约就没有战争”“炸毁管道是战争罪”等口号。美国资深调查记者西摩·赫什近期以知情人士为消息源，指认美国政府策划破坏“北溪”天然气管道。

抗议人士卡拉巴卡斯说，种种迹象和证据显示，美国是破坏“北溪”管道的罪魁祸首。“让人感到悲哀的是，欧洲国家没有就此指责美国。对于美国及北约的所作所为，我希望世界能得到正义。”（新华社华盛顿2月19日电）

记者 孙丁 胡友松 肖潇

希腊拟斥资1亿欧元加长与土耳其“边境墙”

希腊防务部长帕纳约蒂斯·塞奥佐里卡科斯19日说，希腊打算把沿希腊与土耳其边界修建的防偷渡围栏延长35公里。

塞奥佐里卡科斯告诉希腊天空电视台，加长这一防偷渡围栏，预计耗资约1亿欧元，这笔费用将列入希腊财政预算。但他提醒，欧洲联盟国家“必须清楚”，这不仅是希腊与土耳其的边界，也是“欧盟与土耳其的边界”。

希腊政府先前要求欧盟拨款用于加长“边境墙”，却遭拒绝。塞奥佐里卡科斯说，希望至少有一些欧盟成员国愿意出点钱。

按照塞奥佐里卡科斯的说法，“边境墙”加长工程将在10个月内完工。

近年来，难民潮、偷渡潮成为欧盟国家面对的难题，希腊是中东、非洲难民和非法移民进入欧盟国家的主要门户之一。据德新社报道，希腊近年来沿希土边界建起钢铁围栏，长37.5公里、高约5米，阻拦非法移民从土耳其涌入希腊继而进入欧盟其他国家。

官方数据显示，希腊边防人员去年在希土边界拦截非法移民25.6万人，逮捕偷渡蛇头上千人。
（新华社微特稿 陈丹）

德国社民党党首质疑北约防务“份子钱”指标

德国执政联盟成员社会民主党的联合主席萨斯基亚·埃斯肯近日接受德媒采访，质疑北大西洋公约组织要求成员国每年防务支出实现占本国国内生产总值(GDP)2%的目标。

埃斯肯告诉《法兰克福汇报》，她一直在思考北约这样计算军费开支指标是不是“正确的方式”。她还质疑社民党籍国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯增加下一年财政预算中防务开支的努力。

路透社19日报道指出，埃斯肯的质疑凸显德国政坛对是否应增加防务开支看法不一致。

2014年9月北约峰会确定军费支出目标，要求成员国拿出相当于各自GDP2%的“份子钱”，限定10年内逐步

实现这一目标。皮斯托里乌斯日前表示，支持北约提高“份子钱”，称“仅实现2%这一目标还不够”。

据德新社报道，德国2022年防务支出可能是GDP的1.44%，2023年常规防务支出约500亿欧元，距离北约GDP2%的要求仍有差距。

俄罗斯2022年2月24日对乌克兰发起特别军事行动后，美欧等西方国家联手实施对俄制裁和对乌军援，促使德国政府改变防务政策，参与对乌输出军火并因此增加预算赤字。数日后，社民党籍总理奥拉夫·朔尔茨向联邦议院（议会下院）发表声明，要求在财政预算中增加1000亿欧元一次性特别防务支出。
（新华社微特稿 陈丹）

专家：俄乌冲突及能源危机致德国损失逾千亿美元

德国权威经济研究机构德国经济研究所所长说，在俄乌冲突及其引发的能源危机中，德国经济损失已经达到1000亿欧元（约合1067亿美元）。

据俄罗斯卫星通讯社20日报道，德国经济研究所所长马塞尔·弗拉茨舍尔接受德国媒体采访时说：“乌克兰战事和与之相关的能源成本暴涨导致德国在2022年损失1000亿欧元，几乎相当于年生产总值的2.5%。”

弗拉茨舍尔说，相比其他欧洲国家，

德国对俄罗斯能源的依赖度更高，能源密集型产业所占比重较高，“极度依赖（他国）出口和全球供应链”，因而在经济上受乌克兰危机影响较大。

他预计，如果能源危机持续，德国的损失可能在未来几年继续增加。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后，欧洲国家追随美国对俄实施多轮制裁，涉及俄产能源。随着危机持续，制裁的反噬效应日益显现，欧洲陷入能源危机加剧、供应链阻滞等窘境。
（新华社微特稿 郝婕）

土耳其卡赫拉曼马拉什：地震之后

2月19日，在土耳其南部卡赫拉曼马拉什省卡赫拉曼马拉什市，一名儿童坐在建筑废墟旁。

土耳其灾害与应急管理署署长尤努斯·塞泽尔19日晚说，除了卡赫拉曼马拉什和哈塔伊两省外，震区其他8个省的搜救工作已经结束。下一步工作重点清除建筑废墟、搭建临时住所和恢复重建基础设施。

新华社发
穆斯塔法·卡亚 摄



旅游业复苏让墨西哥“空中飞人”期待未来

系紧腰间麻绳，绑好头顶彩带，在20多米高的铁杆顶上，费尔南多·佩雷斯深吸一口气放松身体。墨西哥国立人类学博物馆前广场上，空中飞人表演吸引了众多人驻足。

高耸的铁杆顶上是一个方形木架，51岁的佩雷斯和三位同伴各自坐在木架一边，木架中间还坐着一名乐手。随着乐手用笛子和小鼓奏响乐曲，其余四人几乎同时向后倒去，以铁杆为中心在空中旋转起舞，似一群飞鸟在盘旋中缓缓滑向地面。

佩雷斯在墨西哥国立人类学博物

馆前广场上表演空中飞人舞已有27年。这里靠近墨西哥城查普特佩克公园、改革大道等主要景点。新冠疫情期间，佩雷斯从围观游客的数量变化感受到了墨西哥旅游业的冷暖。

2020年初，新冠疫情在墨西哥蔓延开来，入境旅游停滞、公共活动逐步停摆。墨西哥旅游部数据显示，该国2020年全年接待国际游客2431.6万人次，比前一年下滑46%。

缺少观众，他和同伴们不得不回到家乡韦拉克鲁斯州耕种维持生活。“每天从早上7点干到下午5点，一天顶多

能赚250比索（1美元约合18.4比索）。”佩雷斯说。

2021年6月，随着疫情暂时平稳，他们开始恢复演出。但游客数量仍处于低谷，表演团队每天仅演出5至10场。而疫情前，他们每周演出6天，每天15至20场。

“我们在几乎没有观众的情况下度过了一年，但情况一点点好转，游客也越来越多。”佩雷斯说。如今，他们的演出频率已经恢复到疫情前水平。

墨西哥旅游部数据显示，2022年该国入境游客3832.7万人次，比前一年增长20.3%。

佩雷斯来自墨西哥原住民托托纳克族。据他介绍，空中飞人舞是托托纳克文化的重要元素，已有上千年历史，代表着原住民对自然与精神世界的尊重，四位“飞人”象征着四方的风和基本元素，中间的乐手用笛子和小鼓奏乐赞颂太阳。

随着墨西哥旅游业不断复苏，佩雷斯和同伴对外国游客的到来充满期待。他们希望将传统技艺延续下去，让更多人认识空中飞人舞。“从曾祖父辈到我们的孩子们，这个传统将代代相传。”佩雷斯说。（新华社墨西哥城2月19日电）

记者 朱雨博 唐斯琦

施工通告

根据淮南市四宜新景苑项目施工部署，计划于2023年2月23日至2023年3月23日对舜耕西路与泉山路交口东北角处、百姓大药房门口往南约30米处、洞山西路北侧赛力威公司处路段分步进行顶管施工，届时将占据部分非机动车道及人行道，请过往车辆减速慢行。施工过程中给广大群众带来的不便，敬请谅解！

淮南市公安局交通警察支队
淮南永懿电力工程有限公司
2023年2月20日

声明

程家荣：

依据（1）田家庵区人民法院（2013）田民一初字第02437号《民事判决书》、（2）淮南市中级人民法院（2013）淮民一终字第00820号《民事判决书》、（3）2018年9月17日，市中级人民法院给国土局及李瑞辉函件、（4）省高级人民法院（2014）皖民申字第00682号《民事裁定书》等法律文件，最终明确李瑞徽系HGTP12072地块国有建设用地使用权的唯一权利人。据此，淮南市自规局与李瑞徽签订案涉地块《国有建设用地使用权出让合同》，办理后续手续予以具体实施。

现将以上内容告知你，若有异议可通过司法等合法途径解决。
告知人：李瑞徽
2023年2月20日

声明

淮南东辰集团盛和分公司职工，姓名：黄凯，性别：男，身份证号：340406196308232875，现通知本人携带身份证及社保卡到盛和公司人力资源中心办理退休手续，接通知后15个工作日内速来办理，如果逾期不办，后果自负。

淮南盛和实业有限责任公司

2023年2月20日

淮南市大气污染防治每周一览

（2023年2月13日至2023年2月19日）

一、县区环境空气质量情况

县区	PM _{2.5} 浓度 (μg/m ³)	优良率	臭氧浓度 (μg/m ³)	同比变化率		
				PM _{2.5}	优良率	臭氧
潘集区	70.0	57.1%	71.1	+13.7%	-14.3%	+4.8%
八公山区	66.0	57.1%	77.4	+11.3%	-28.6%	+24.9%
谢家庵区	65.2	66.7%	74.0	+12.4%	-19.0%	-16.9%
田家庵区	64.4	71.4%	69.6	+12.7%	-14.3%	+13.3%
经开区	62.1	71.4%	74.9	+16.3%	-28.6%	+8.0%
寿县	61.7	71.4%	72.1	+10.5%	-14.3%	+6.3%
毛集实验区	60.7	57.1%	68.8	+9.0%	-26.2%	+5.9%
凤台县	59.7	71.4%	66.3	+13.0%	-14.3%	+0.7%
高新區	53.0	71.4%	76.3	-18.5%	0.0%	+10.8%
大通区	43.8	100.0%	61.3	+4.7%	0.0%	-3.8%

二、乡镇PM_{2.5}浓度排名前十位与后十位

排名	区域名称	PM _{2.5} 浓度 (μg/m ³)	排名	区域名称	PM _{2.5} 浓度 (μg/m ³)
1	凤台县古店乡	57.3	倒1	潘集区田桥街道	75.8
2	潘集区古沟回族乡	58.5	倒2	潘集区平圩镇	74.7
3	山南新区三和镇	59.0	倒3	田家庵区龙泉街道	74.6
4	八公山区土坝孜街道	59.9	倒4	凤台县凤里镇	74.5
5	凤台县桂集镇	60.4	倒5	谢家庵区谢家庵街道	74.2
6	寿县刘岗镇	61.9	倒6	凤台县岳张集镇	74.0
7	田家庵区史院乡	62.1	倒7	田家庵区公园街道	73.9
8	八公山区工业集聚区	62.4	倒8	潘集区祁集镇	72.9
9	田家庵区舜耕镇	62.5	倒9	谢家庵区蔡家湾街道	72.8
9	凤台县关店乡	62.5	倒9	毛集实验区夏集镇	72.8

三、巡查交办问题整改情况

2023年2月13日至2月19日，复查问题共计1个，整改不到位，属毛集实验区。
2023年2月13日至2月19日，巡查新发现问题共计27个，26个问题已反馈，整改反馈率为96%；1个未反馈，属毛集实验区。